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глибини рани, бактеріальні дослідження флори 
в ділянці пов’язок, показники запалення в сиро-
ватці крові, суб’єктивне самопочуття пацієнтів. 
Групу контроля склали 11 комбатантів, у яких, за 
різними причинами, лікування проводилося без 
використання вакуум пов’язок.

Результати. Швидкість загоєння ран у комба-
тантів, у яких були використані вакуумпов’яз-
ки, була в 1,6 рази вища ніж в групі контролю 
(57±0,71 днів та 91,2±0,93 відповідно, р<0,05). 
При використанні вакуум пов’язок у жодного 
пораненого не було виявлено патогенної та 
умовнопатогенної флори при бактеріологічному 
дослідженні з рани. В групі контролю у 2 ком-
батантів було знайдено Clostridium perfringens, 
у 1 комбатанта Streptococcus pyogenes та у 1 
комбатанта Staphylococcus aureus. Таким чином, 
наша гіпотеза про ефективність використання 
вакуумпов’язки для лікування вогнепальних та 
осколкових поранень у комбатантів була підтвер-
джена в дослідженні.

Висновки. Використання вакуумповʼязок 
при бойових пораненнях у комбатантів в 1,6 ра-
зів підвищує швидкість загоєння рани та значно 
зменшує ризик ранової інфекції під час лікуван-
ня, що робить їх ефективним методом лікування. 
Тому ми вважаємо, що цей метод має бути поши-
рений у всіх госпіталях, що спеціалізується на 
лікуванні комбатантів.

ПРОКРАСТИНАЦІЯ. ШЛЯХИ 
ПОДОЛАННЯ
Кузьмін Я. В.

Науковий керівник —  
асист. Белозерцева-Баранова Ю. Є.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Актуальність. Прокрастинація — психоло-
гічний термін, що означає схильність людини 
відкладати неприємні завдання на потім, тяжіння 
до справ, що приносять більше задоволення або 
швидший результат. Вона має здебільшого руй-
нівний вплив на людину та її розвиток, а також 
може викликати почуття провини. Прокрасти-
нація частіше включає: відволікання, втрату 
часу, непродуктивність дії, відсутність мотивації 
або дисципліни, не зацікавленість конкретним 
завданням або навіть стрес.

Мета. Впровадження у практику методів 
дослідження уваги, мотивації, стресу та тривож-
ності є важливою складовою підтримки при про-
крастинації. Лікарі можуть допомагати пацієнтам 
розвивати навички самостійного управління 
тривогою, що допомагає усвідомлено ставитись 
до своєї діяльності, доводити розпочате до кінця, 
отримувати задоволення від результатів, викону-
вати всі рекомендації лікаря.

Матеріали та методи. Дослідження проводи
лося серед студентів. Використовувалися методи 
тестування особистості та поведінки. Враховую-
чи та аналізуючи багаторічний світовий досвід, 
ми розробили анкету, яка буде розглядати наступ-
ні питання:

1. Чи відкладаєте Ви важливі чи неприємні 
завдання на потім?

2. Чи часто Ви відволікаєтесь на інші речі під 
час виконання завдань?

3. Чи маєте Ви труднощі зі створенням стра-
тегії та плануванням вашого часу?

4. Чи часто Ви відчуваєте стрес або тривож-
ність через невиконані завдання?

5. Чи відкладаєте Ви рутинні або повсякденні 
завдання на потім?

Висновки. Ефективна психологічна кому-
нікація лікарів допомагає пацієнтам розвивати 
навички самостійного управління тривогою, 
що допомагає усвідомлено ставитись до своєї 
діяльності, доводити розпочате до кінця, отри-
мувати задоволення від результатів, виконувати 
всі рекомендації лікаря. Розуміння особливостей 
цієї групи та використання відповідних стратегій 
сприяє не лише поліпшенню їхнього психічного 
здоров’я, але й підвищенню ефективності ліку-
вання.

ПСИХОЛОГІЧНА КОМУНІКАЦІЯ 
З ПАЦІЄНТАМИ, ЯКІ СТРАЖДАЮТЬ 

ВІД ТРИВОЖНИХ РОЗЛАДІВ
Шкіндер К. А.

Науковий керівник —  
асист. Белозерцева-Баранова Ю. Є.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Актуальність. У сучасній медичній практиці 
ефективна психологічна комунікація відіграє 
ключову роль у забезпеченні якісного догляду 
за пацієнтами. Особливу увагу заслуговує група 
пацієнтів, які страждають тривожними розлада-
ми, оскільки їх психологічний стан може суттєво 
впливати на сприйняття та результати лікування. 
Тривожні розлади представляють собою широ-
кий спектр психічних захворювань, які включа-
ють стани від загальної тривожності до панічних 
атак. Ці стани можуть значно ускладнити ме-
дичне обслуговування, викликаючи підвищений 
стрес і супутні фізичні симптоми. Індивідуальні 
особливості кожного пацієнта із тривожним роз-
ладом вимагають прискіпливого аналізу. Розумін-
ня того, що тривога може впливати на сприйняття 
інформації, підкреслює необхідність терпимості, 
теплоти та емпатії в комунікації. Пацієнти з три-
вожними розладами можуть відчувати труднощі 
з концентрацією та запам’ятовуванням інформа-
ції. Покрокове пояснення процедур та ретельна 

https://onmedu.edu.ua/belozerceva-baranova-julija-ievgenivna/
https://onmedu.edu.ua/belozerceva-baranova-julija-ievgenivna/
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